En sesión celebrada el día 29 de febrero de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la partida Ayudas de emergencia social, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Maribel García Malo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 29 de febrero de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maribel García Malo, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita, referente a la partida “Ayudas de emergencia social”: 

1.- Grado de ejecución de los 2 millones que se destinaron en 2015 a tal medida. 

2.- Conceptos cubiertos con estas ayudas, desglosando número de ayudas por cada concepto. 

3.- En concreto, ¿cuántas ayudas se han dado con cargo a esta partida para suministros (eléctrico, gas)? ¿Cuántas para cada tipo de suministro? ¿Cuántas ayudas se han dado para lo mismo con cargo a ayudas extraordinarias? Todo ello desglosado por meses. 

4.- Número de expedientes resueltos en 2015. 

5.- ¿Puede asegurar que se ha garantizado la igualdad de oportunidades de todos los navarros y navarras en el acceso a la financiación de estas ayudas? ¿Puede asegurar esta igualdad de oportunidades en el acceso a la financiación de los distintos conceptos? 

7.- Distribución de la financiación a los distintos Servicios Sociales de Base. Ejecución de cada Servicio Social de Base de la financiación recibida. 

8.- ¿Hay algún Servicio Social de Base que no haya podido gastar el dinero recibido para este fin por no poder acreditar alguno de los requisitos de acceso al mismo, por ejemplo: dinero que tienen los solicitantes en las cuentas bancarias? 

9.- Si esto fuera así, ¿cómo han acreditado los demás Servicios Sociales de Base este requisito? 

Pamplona, a 23 de febrero de 2016

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo 

